
Minthogy A2OA1∢ = 72◦ és DOA1∢ = 36◦, azért

(A1A2 ·A1A3)
2 = (2 sin 36◦ · 2 sin 72◦)2 =

=

(
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√
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·
√
1− cos 72◦

)2

= 8(1− cos 72◦)(1− cos 72◦).

Ha a DA1O szögnek A1E szögfelez®jét megrajzoljuk, akkor a DA1E és A1EO egyenl®szárú háromszögeket kapjuk,

mert A1DE∢ = A1ED∢ = 72◦ és EA1O∢ = EOA1∢ = 36◦.

Minthogy pedig A1DE△ ∼ A1DO△, azért

A1O : A1D = A1D : ED

minthogy pedig a feladat értelmében a kör sugara = 1 és OE = EA1 = A1D, azért

1 : A1D = A1D : 1−A1D

vagy

A1D
2

+A1D = 1,

mib®l

A1D =
1

2
(−1±

√
5),

mely kifejezésben 
sakis a fels® el®jel használható.

Így tehát
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Ennélfogva
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4
= 5.
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